

**Отзыв на автореферат диссертации
Латкова Николая Юрьевича**

«Научно-практические аспекты разработки, оценки качества и эффективности продуктов спортивного питания», представленную на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.15 – «Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания»

Совершенствование организации питания лиц, занимающихся физкультурой и спортом, разработка специализированной продукции, в том числе в форме биологически активных добавок (БАД), способствующую быстрому и эффективному восстановлению организма в тренировочный, посттренировочный и соревновательный периоды является одним из приоритетных направлений реализации государственной политики в области здорового питания населения. В настоящее время отмечается значительный рост интереса различных групп населения к занятиям физической культурой и спортом, что в свою очередь, приводит к повышению спроса на специализированную продукцию для спортивного питания. Согласно официальным данным, по результатам реализации Национального проекта «Демография» в 2020 году в регулярные занятия спортом вовлечены 43 % россиян. В связи с этим, диссертационная работа, посвященная разработке и практическому внедрению специализированной продукции в рационы спортсменов является актуальным и перспективным направлением исследований.

Аналитический обзор аналитической и научно-патентной информации основывается на анализе 277 источников, 62 из которых – иностранные. Результаты исследований прошли широкую апробацию на всероссийских и международных научных конференциях проводимых с 2009 по 2020 годы, по теме диссертации опубликовано 48 работ.

Задачи, поставленные в работе, позволяют последовательно раскрыть цель исследования. Основные положения, выносимые на защиту, четко

сформулированы и подкреплены соответствующими выводами, подчеркивающими достижение поставленной цели.

В работе имеется выраженная теоретическая и практическая значимость. Содержательная часть автореферата указывает на завершённый научно-квалификационный характер работы. Все это свидетельствует о возможности представления научно-квалификационной работы к защите.

Хотелось бы иметь информацию по следующим вопросам:

1. Из автореферата не ясно, на основании чего выбраны дозировки разработанных биологически активных добавок в испытуемых группах спортсменов?

2. Разработанные БАД предназначены для использования только в определенных видах спорта, или они могут иметь более широкое применение?

В целом, представленная диссертация является актуальной, имеет практическую значимость, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор – Латков Николай Юрьевич заслуживает присуждения ему ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.15 – «Технология и товароведение пищевых продуктов функционального и специализированного назначения и общественного питания (технические науки)».

Д-р техн. наук (по специальности 05.18.15),
доцент, проректор по учебной работе и
качеству образовательной деятельности,
профессор кафедры гостиничного и
ресторанного бизнеса» ФГБОУ ВО
«Сочинский государственный университет»
13.01.2021



Ердакова
Виктория Павловна

Адрес организации:
354000, Краснодарский край, г. Сочи, ул.
Пластунская, 94
Тел. 8(862) 264-91-54
E- mail: victoria.erdakova@yandex.ru



Ердаковой ВП
Засебяю
Начальник УК
Ляпина Н.Г.